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Зміни сучасного життя вимагають змін мети та призначення сучасної теорії
та методики професійної освіти. В умовах інноваційного розвитку економіки
суспільства вектором системи формування конкурентоспроможних переваг є
освітніймаркетинг,  що  зумовлює  потребу  в  компетентних  фахівцях.  Саме
тому,  актуальною стає  потреба впровадження нових прогресивних методик
навчання. Так, у світовій практиці значного поширення набули інтерактивні
технології навчання, які дозволяють створити комфортні умови професійної
освіти  та  сприяють  створенню  атмосфери  співробітництва,  розвитку
аналітичного  мислення,  виробленню  життєвих  цінностей  у  майбутній
фахівців.  Проте фокус процесу модернізації системи вищої технічної освіти,
як  правило,  сконцентрований  лише  навколо  освітніх  програм,  методів
навчання,  технологій  та  інфраструктури  і  рідше  зачіпає  розвиток  та
інструменти,  які  забезпечують  підтримку  і  супровід  сучасного  студента  у
процесі навчання.

Процеси  впровадження  інтерактивних  технологій навчання  у  вищих
навчальних закладах досліджувалияк зарубіжні, так і вітчизняні вчені. Серед
останніх можна відзначити роботи Гуревича Р. С., Кадемія М. Ю., Дичківська
І. М.,  Панфілова А. П.  та  інших.  Автори  відзначають,  що  інтерактивне
навчання  забезпечує  навчальну  взаємодію  не  лише  між  викладачем  та
студентом,  а  й  між  іншими  студентами  та  викладачами;  у  процесі  такої
взаємодії  набувають  нових  умінь  і  навичок,  удосконалюють  професійні
компетентності.  Отож,  інтерактивне  навчання –  це  спеціальна  форма
організації  пізнавальної  діяльності  майбутніх  фахівців,  що  має  за  мету
створення комфортних умов професійної підготовки, за яких кожен учасник
навчального  процесу  відчуває  свою  успішність  та  інтелектуальну
спроможність.  Відтак,  навчальний  процес  відбувається  за  умови  постійної,
активної взаємодії всіх його учасників:викладача, студента та інших студентів
і  викладачів,  як  рівноправних  суб’єктівнавчання. У  такій  парадигмі
(враховуючи  різну  мотивацію  студентів:  інерційну,  транзакційну,
трансформаційну).  важливого  значення  набуває  гуманітарна  складова



професійної  підготовки,  розвиток  мета  компетенцій  майбутніх  фахівців  та
індивідуальна освітня траєкторія професійного навчання. 


